## 1. Satzung zur Änderung der Hundesteuersatzung der Stadt Prenzlau vom:

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Prenzlau hat auf der Grundlage des § 3 Abs. 1 der Kommunalverfassung des Landes Brandenburg (BbgKVerf) vom 18. Dezember 2007 (GVBI. I S. 286) und des § 3 des Kommunalabgabengesetzes für das Land Brandenburg (KAG) vom 27.06.1991 (GVBI S.200 ff.) in der Fassung der Bekanntmachung vom 31.03.2004 (GVBL. I S. 174 ff.) zuletzt geändert durch Artikel 5 des Gesetzes vom 13. März 2012 (GVBI. I/12, [Nr. 16]) in der Sitzung am......folgende Änderungssatzung beschlossen:

## Artikel 1

Die Hundesteuersatzung der Stadt Prenzlau vom 08.11.2004 bekannt gemacht im Amtsblatt für die Stadt Prenzlau Nr. 06/2004, S. 11, wird wie folgt geändert:

In § 3 Abs. 1 Buchstabe a) wird der Betrag "42,00 €" geändert auf "60,00 €".

## Artikel 2

Der Bürgermeister wird ermächtigt, den Wortlaut der Hundesteuersatzung der Stadt Prenzlau in der vor dem Inkrafttreten dieser Änderungssatzung an geltenden Fassung im Amtsblatt für die Stadt Prenzlau bekannt zu machen.

## Artikel 3

Diese Änderungssatzung tritt am 01.01.2013 in Kraft.

Prenzlau, den

Hendrik Sommer Bürgermeister